

ВЕЧЕР СОВЕТСКОЙ ПОЭЗИИ

5

В концертном зале Дворца культуры машиностроителей состоялся очень интересный вечер советской поэзии. Лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады Михаил Павлов читал стихи Владимира Маяковского и других наших поэтов.

Вечер открылся чтением глав из классической поэмы «Хорго». Без всякой театральности, как большевистский агитатор, артист донес до слушателей пафос революционной борьбы, героическую романтику первых дней Октября. Зал слушал чтеца, затянув дыхание. Горячие аплодисменты были наградой артисту.

Затем были прочитаны «Юбилейное», «Тамара и Демон» и сатирические стихи из цикла «Маяковский издевается». Это — «Прозаседавшиеся», стихотворение, до сих пор не потерявшее политической остроты и актуальности, «Смена убеждений» и другие.

Во втором отделении концерта были прочитаны стихи молодых советских поэтов: Роберта Рождественского, Евгения Евтушенко, Виктора Урина, Юрия Смирнова и Александра Аронова.

Концерт произвел очень хорошее впечатление. Отрадно отметить, что в зале было много молодежи.

А. НИКОЛАЕВА.

Удмуртская правда
г. Ижевск

10 ОКТ 1954